

PRECIZĂRI PENTRU PĂRINȚI

Pentru a asigura o transparență totală a concursului de admitere, părinții candidaților pot participa, prin reprezentare, la proba de verificare a performanței fizice și de verificare a cunoștințelor. Selecționarea se va face prin tragere la sorți înaintea începerii probelor, astfel încât pe lângă fiecare subcomisie să participe 2-3 reprezentanți ai părinților.

Reprezentanții părinților au obligația să se conformeze dispozițiilor date de membrii subcomisiilor la a căror activitate asistă fără a influența în nici un fel desfășurarea concursului și rezultatele candidaților. În caz contrar, aceștia nu vor mai putea asista la probele de concurs.

Accesul în unitate al candidaților pe tot parcursul concursului de admitere se face numai pe la punctul de control acces al școlii, pe baza legitimației de concurs și a actului de identitate.

Adunarea candidaților pentru examinarea medicală se va face pe *aleea dinspre amfiteatrul școlii, la data și ora stabilită prin grafic.*

Adunarea candidaților pentru susținerea probei de verificare a performanței fizice se va face la fiecare sala de sport *la data și ora stabilită în grafic.*

Candidații care nu se prezintă pentru susținerea probelor eliminatorii la data și ora stabilită prin grafic, sunt declarați „retras” și scoși din concurs.

Unitatea nu este responsabilă de atitudinea și comportarea candidaților în oraș, localuri, gazde, hotel, etc. Vă rugăm totuși să dovediți maturitate și responsabilitate față de condiția dumneavoastră de candidat și viitor jandarm, față de cetățenii acestui oraș. Evitați consumul de alcool, intrarea în anturaje, scandaluri, producerea de accidente și încălcarea regulilor de ordine și disciplină cetățenească.

Nu se vor primi în unitate candidați sub influența băuturilor alcoolice.

Itinerarele de deplasare ale candidaților vor fi cele stabilite, urmând a fi îndrumați de comandanții de detașament.

De asemenea, prin dumneavoastră rugăm pe cei care v-au însoțit până la intrarea în școală, să se manifeste civilizată, să respecte indicațiile și cerințele îndrumătorilor de circulație (interior și exterior); să nu se urce pe garduri, în pomi, să nu aducă injurii personalului unității sau cetățenilor.

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS



SECRETARUL COMISIEI